ПОВ ЗНАМЕЛЕМ ГОСУДАР Орган Первоуральского

городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА

В ИЮНЕ 1931 ГОДА

📦 № 156 (13446) 🏶 СУББОТА, 13 АВГУСТА 1988 ГОДА 🕸 ЦЕНА З КОП.



Завтра - День строителя

ФОТОРЕПОРТАЖ

доставляют людям; со строителями никому сравниться. Потому что квартира, дом - самов желанное приобретения. Вот за это и говорим спасибо накануне профессионального праздника нашим строителям. В долгой биографии В долгой бнографии оригадира отделочников, кавалера ордена Ленина В. Н. Тонкова, наверное, впервые выпал год, когда праздник он отмеча-

получилось: отпуск. Но когда подвели итоги соревнования, его коллектив и без бригалира вылучшим по всем статьям. Радостно улы-баются Н. И. Моргуно-ва, К. Х. Игошина, С. Т. Овчинникова, Л. Н. Чиркова (на снимке). Оня наводят красоту на очередном доме в восьмом микрорайоне. Сколько домов уже отделано нх умелыми руками!

ке) считает свою профессию самой основной каменщик. возводит роддом. ет, потребовалось нию горожане; HOTOMY что этот объект наибодолгожданный... Фото В. Зотова

в строительном деле: он Бригада всех, кто его сооружабое мастерство. И когда говорят «строители на роддоме идут в графике», радуются сообще-



«Социалистическая законность и правопоря док. Правовое государство» — тема единого голитдия, который состоялся в городе десятого августа. С информационным материалом о предстоящей в стране правовой реформе, состояния правопорядка в Первоуральске, в отдельных трудовых коллективах выступили партийные, советские работники, идеологический актив, хозяйст-

ГОСУДАРСТВО-

Деловой. заинтересованный разговор состоялся в автотранспортном предприятии Nº 8, где побывал второй секретарь горкома КПСС А. С. Калякин. Он подробно остановился на горкома резолюции «О правовой реформа», принятой XIX Всесоюзной партконференцией, подчеркнул, что партия и государство уделяют первостепенное значение правовой защите личности и в то же время предполагают ответственность повысить наждого гражданина перед трудовым коллективом и обществом в целом.

Секретарь горкома КПСС В. Я. Основин встретился с металлургами седьмого це-Новотрубного Речь шла о том, как права и обязанности тружеников реализуются в условиях демократизации общества, о развитии в производственном коллективе различных форм самоуправления.

цехах завода трубчавых строительных рукций с людьми беседокома городского Совета

народных депутатов В. Д. Кучерюк и его заместитель А. Н. Чутов. Коллектив управления треста Востокметаллургмонтаж познакомился с утвержденным недавно редактором городской газеты «Под знаменем Ленина» В. И. Пруд-никовым. В беседе были названы недостатки воспитательной работы идеолегических кадров, ранительных органов у представителей жилищно эксплуатационных служб в ряде микрорайонов горс Трудящиеся просил газетчикое глубже подхе дить к освещению проблем, добиваться пози тивных перемен.

Приход в двенадцаты цех филиала Новотрубног завода главного архитек гора города В. А. Кухты побудил изменить здес тему политдия. Волочия: щики получили возмож ность увидеть карту спективного развития Пер воуральска, услышать м черпывающие объяснени: по застройке новых микро благоустройств районов, улиц и дворов

Двойная награда

Владимир Корлыханов управления признан лучшим прорабом треста Уралтяжтрубстрой. Бригада-участок, которую он возглавляет, сейчас работает на строительстве цеха покраски завода трубчатых строконструкций лидирует здесь в соревновании по принципу жрабочей эстафеты». В июле задание перекрыто на 12 про-

Федорович центов. Важно, что ритиз третьего мичность на хорошем уровне. В Ф Корлыханов, председатель совета бригадиров, коердинирует рабо ту всех звеньев, заня-тых на объекте. Можно сказать, что за последнее время он поощрен дважды Помимо звания «Лучший прораб» получил знак «Ударник XII пятилетки». В. ЧУВИЛЬДИНА,

28 АВГУСТА — ДЕНЬ ГОРОДА

по просьбе

К городскому празднику огнеупорщики начали готовиться забла-говременно. С помощью жителей установили и заменили скамейки у домов № 14-а, 16-а, 18-а, 1, 8, 10 по улицам 50 лет СССР и Пушкина, завезли землю для благоустройства дворов. Но самым значительным достижением коммунальников стала новая дорога, которую по просьбе жителей проложили от дома № 18 по улице 50 лет СССР до улицы Пушкина. Частичный ремонт дорог проведен и в других местах Динаа также установлены поребрики.

В конце августа на центральной площади поселка состоится праздник в честь Дня города, в программу которого войдут конкурсы, музыкально развлекатель-

В. ПАВЛОВА.

* Понедельник

Необычный заказ офор Необычный заказ оформили в этот день на заводе комплектных металлоконструкции. Приехала на предприятие делегация Свердловского горсовета и обратилась к коллективу с просьбой: до 19 августа сделать сцену, которую установят на центральном стадионе.

А первой актрисой, «обновляющей» сцену, станет Алла Пуганева. Она будет выступать с концертами 19 по 21 августа. Коллектив завода молодежный, почитатель творчества певицы. Выполняют заказ в первом цехе, стараются. Когда у заказчиков спросили, почему именно на ЗКМК обратились с просьбой, они ответили: «Знаем золотые руки ваших рабочих. В свое время отвыполнены заказы для свердловских дворцов и

* Вторник

Городской комитет на-родного контроля посвя-тил свое заседание пред-приятиям Вилимбая и

Проанализирована работа коллектива эксперимен-тального завода строительконструкций и деталей в условисамофинансирования и хозрасчета. Но главное внимание уделили выполнению программы «Здоровье» и строительству очистных сооружений. Директору заво-

летворительное решение рясоциальных проблем.

Пришлось краснеть и руководителю завода тепло-геря. изоляционных изделий Е. И. рицей. Костареву. Плохо здесь занимаются индивидуальным н кооперативным строительством жилья и объектов соцкультбыта. Думается, урок пойдет впрок.

* Среда

День животновода прошел в совхозах. В летнем лагере Талицного отделения совхоза «Первоуральский» доярим, скотники, пастухи подвели июльские итоги. Надоено по 405 килограммов молока в среднем

от коровы, на 61 килограмм больше прошлогоднего уровня. Это позволило коллективу фермы выйти победителем соревнования.

Как сообщила главный зоотехник совхоза А. А. Губина, в день животновода талицкие доярки проявили инициативу: в выходной день провести субботник, благоустроить территорию фермы, где сейчас идет ремонт и подготовка к зиме.

В гостях у животноводов

да И. Т. Послужаеву постав- побывал секретарь горкома лено на вид за срыв поста- КПСС В. Я. Основин. Колвок оборудования на очист- лектив обратился к нему с ные сооружения и неудов- просьбой помочь вернуть добрую традицию, когда работники торговли выезжали с автолавками в летние лагеря. Забота окупается сто-

* Четвері

Для гаоделямила наз-мутдинова, прессовщина первого цежа динасового завода, этот день счаст-ливый, Профном пред-приятия выделил ему бесплатную путевну на бесплатную путевку на теплоходное путешествие по маршруту Пермь — Астрахань — Моснва.

Стоит путевка 430 рублей. дана она рабочему в поощрение за безупречный труд. Еще в мае Назмутдинов выполнил план трех лет пятилетки. Победители Всесоюзного соревнования Ю. Г. Павлюк и Н. Н. Китьков побывали по бесплатным путевкам в Венгрии, а И. С. Галиахметов - на болгарском курорте.

Лучше стал работать коллектив — больше прибыль. Часть ее и пошла на приобретение путевок. Нынче, например, дополнительно к плановым 35 тысячам рублей сумели выделить на это еще 19 тысяч рублей.

* Пятница

В восемнадцатом цехе В восемнадцатом цехе новотрубного завода стало известно, что сборщими С. С. Патрушев, В. А. Руданов, станочнин Л. М. Аленсевва, штунатурмаляр З. М. Мохнатинна и плотник И. Н. Крапивин выполнили нормы трех лет пятилетки.

Цех изготовляет важную продукцию - комплектуюшие детали для товаров народного потребления: сто-лешницы к школьным партам, ручки спиннингов. Выиндивидуальные заказы на изготовление ме- жаться всем этим по свобели для трудящихся заво- ему усмотрению. да. Есть вклад передовых рабочих в том, что ранее отстающий коллектив цеха № 25 второй месяц справляется с планом выпуска товаров широкого спроса. Почерком мастеров можно полюбоваться, побывав во Дворце водных видов спорта, в реконструированном клубе Трудпоселка, где онн выполняли тонкую работу

* Cybboma

В цветущий сад пре-вратился вестибюль Не-воутнинской школы. Се-годня здесь проходит выставна цветов, посвя-щенная 70-летию ВЛИСМ.

Садоводы завода «Искра», мебельной фабрики, совхоза «Уткинский», старожилы поселка блеснули выдумкой. Композиции из гладиолусов, астр, георгинов, гербер даже роз. А в нх названиях — молодость, красота, память о комсомольцах гражданской, Комиссия во главе со специалистом-консультантом А. К. Лузиной вручит призы за лучшие композиции, а самых удачливых ждут лотерейные вы-

игрыши. Меньше стало заброшенных домов с заколоченными окнами, больше — уютных дач. На земле, ранее заросшей лебедой, растут цветы. Известное становление позволило сельским Сов

ском» совхозе дом животноводов. Объект небольшой по стоимости — 130 тысяч рублей, но очень важный для села. Хотели закончить стройку в июне, но заказчик не полностью подготовил документацию, не было в нужном количе-стве и материалов. К концу августа решили сдать дом животноводов во что бы то ни стало. Сейчас для этого задействованы все силы четвертого участка во главе с В. И. Карповым. самое ближайшее время приступим к укладке на крышу профлиста. До 20 августа спецуправна крышу профияста, до благоустройству. А. ИВАНОВ

главный инженер СУ-1 треста Уралгяжтрубстрей.

совесть — та же революция,

только направленная внутрь

Эта мысль принадлежит Марксу. Однажды, подивившись ее мудрости, замыслила приглядеть и соответствующего героя. Чего, казалось бы, проще: мало ли вокруг совестливых людей. Но сколько было встречразговоров, да не поднималась рука вынести эпиграфом пронзившие душу слова. Смотришь, толковый, де-

ловой, напористый человек, а с совестью в разладе для пользы ли дела, ради ли собственного спокойствия и не торопит он внутреннюю революцию, не бередит попусту сердце: за совестливость да скромность ни наград, ни аплодисментов. Даже из служебных характеристик качества эти стали потихоньку исчезать.

тине Витальевне Стаховойрабочей СУ-2, члену горкома КПСС-предложили выступить на партсобрании родного строительного тре-А для подстраховки шпаргалочку написали-про трудовой подъем в коллективе, про авангардную роль коммунистов. Вышла она на трибуну, прочитала с пафосом первые фразы, и словно током произило: к чему этот елей, когда душа о другом кричит. Нет на стройке заботы о людях: сапоги пудовые, бригадир с похмелья перед подчиненными кочевряжится, а недавно облаго-детельствовали мать семерых детей курортной путевкой. даже не спросив, наскребет ли денег на дальнюю дорогу. Зато начальству к отпуску всегда обеспечена кругленькая прибавка.

В общем, испортила Стахова своим выступлением «праздничную обедню». И хоть прямо ей об этом не сказали, вскоре дали нять: не самовольничай. На ближайшем же пленуме горкома записалась поделиться

Лет десять назад Вален- мыслями, да приглашения к микрофону так и не дождалась. Без стеснения признали: дескать, не прошелся по тексту корректорский карандаш партийного инст-

руктора. Что старое поминать, другие времена настали, возможно, с неудовольствием поморщатся те, кто причастен к давней истории. И добавят: не такой Валентина Витальевна человек, чтобы кривить душой, всем давно ясно и во втором стройуправлении, и в тресте. Что на это возразишь? Только то, что и сегодня не перевелись желающие окоротить ее правдолюбие. Всего год назад на отчетно-выборном собрании недовольные нытались было убедить коммунистов: засиделась Стахова в секретарском кресле, разжигает страсти по мелочам. Уже и замену подготовили. Да разве людей проведешь, если «мелочи» этиих судьбы. И ни к одной из партийный вожак не осталась безучастной.

Помню, довелось мне раз-

бираться в пренеприятнейшем для нее деле — конфликте между коммунистами, известными в городе людьми. По-разному реагирова-ли управленцы на вмешательство газеты. Есть грех, но зачем марать маяков черной краской, говорили одни. Не найти конца в этом клубке, предостерега-ли другие. И только секретарь партбюро, выложив все без утайки, попросила: давайте искать истинные корни конфликта, определять степень и моей вины. Случай неординарный, в аналогичных ситуациях редкий секретарь столь беспощаден

По обывательским меркам, после опубликования в газете критического материала и последовавших за ним событий (трое полустрогие партийные взыскания) место этих коммунистов — в стане ее недоброжелателей. Ан нет. Им и в голову не пришло, что Стахова могла бы поступиться принципами. Но еще важнее другое: знали, слу-

к себе: а вдруг да последу-

ют оргвыводы.

чись с кем беда, Валентина Витальевна первая протянет руку помощи, не рассуждая, входит ли это в ее должностные обязанности. Я не встречалась с Л. Т.

Новиковым, кадровым рабочим, а ныне инвалидом труда, но уверена, понятие о настоящем партийном товариществе он отождествляет с обликом Стаховой. Потому что, когда отчаялся от свалившегося вдруг несчастья и бросил в сердцах: «Исключайте из партии, какая от меня теперь польза», она зачастила к нему одна единомышленниками. Поступить иначе, по разу-мению Валентины Витальевны,-предать. Потом они хлопотали о массажисте для Новикова, не считаясь с материальными затратами, устраивали маленькие, но жизненно необходимые человеку праздники,

приятии, выделена не по за-

Жизнь как будто нарочно подбрасывает Стаховой такие ситуации, где человеку с притупленной совестью, службисту споткнуться пара пустяков. «Из партии выхожу», — говорит моло-дой коммунист, отказываясь от дальнейших объяснений. Возмутиться? Вынести вопрос на суд коммунистов? Не спеши с выводами, уговаривает она себя, ты же веришь в этого парня — го-ряч, но честен. И она снова не позволила иссякнуть вере в справедливость, в партийное товаришество, добрав: шись до истинных причин: оказывается, был перед глазами молодого человека возмутивший его пример беспринципности, попустительства парторганизации коммунисту со стажем. снова ее дотошность всем по душе. Еще бы, венец истории таков: ском-прометировавшему звание члена КПСС выпивохе пришлось расстаться с партбилетом, равнодушные вслух названы равнодушными, волокитчики - волокитчика-

Не раз замечала, на обилие бумаг чаще жалуются секретари - столоначальники, обеспокоенные в первую очередь тем, чтобы все деловые папки были в полном ажуре. Чем еще подтвердишь свою работу, как не — Готова нарушить лю- мероприятиями, планами, бую инструкцию, если она протоколами? А Стаховой против человечности. Сей- никакие проверки не страшпротив человечности. Сей- никакие проверки не страш-час вот устроили Новико- ны. Она всегда среди лювых в наш профилакторий. дей и два дня, отпущенные И пусть кто-нибудь посмеет советом трудового коллектиупрекнуть, что путевка для ва на освобожденную пар-

жевы нашего нивалида, ра- тийную работу, проводит на ботающей на другом пред- стройплошадках—хоть коммуниста, хоть беспартийно- го спроси. И бог внает, когда она оформляет эти са-

мые бумаги. Порой ее пытаются поправить: не лезь не в свои Есть на то админисани. страция, профсоюз, общественные формирования. Да вот оказия, не мо-жет Валентина Витальевна спокойно спать, зная, что молодая семья мыкается без собственного угла, что работница тащит ребенка детсад через весь город только потому, что взяли верх чиновничьи амбиции. И никто не докажет ей, эти бесконечные хлопоты людях не имеют ничего об-

щего с партийной работой.
— Нет большей напасти, чем чиновник у власти, вздыхает Стахова. — Иной раз подумаешь, а есть ли вообще у человека совесть, стыд, сердце, наконей. Против таких надо выходить широким фронтом. Когда невмоготу, вспоминаю, я не одинока, что найду понимание и поддержку у заместителя секретаря парткома треста Людмилы Ми-хайловны Стрельцовой. А посмотрите, кто у нас главе совета трудового коллектива — честнейший коммунист Герман Григорьевич Исмагилов. Ох, и набьет он себе шишек на бюрократических ухабах, но верю, против совести своей пойдет.

Нет, не случайно в пору широкой демократизации мы в полный голос заговорили диктатуре совести, которой невозможна жизнь и к которой стремятся здо-ровые силы перестройки.

С поля на прилавок



У тепличниц из звена Т. Ф. Родионовой нынче много работы. Но она доставляет радость: урожай на уральской бахче, что в тепличном комбинате, отменный. Тыква, кабачки, патиссоны — все вызрело под солнцем.

На снимке: Ф. Султанова, Р. Гарифуллина, Т. Ф. Родионова, Н. А. Петухова собирают витаминный урожай.

Фото В. Зотова.

БЛАГОДАРИМ 3A CTAPAHNE

Бригада маляров комплектных металлоконструкций досрочно закончила ремонт подшефной школы Nº 35. Под руководством астера с. в. Кошелевой и бригадира Н. Я. Патрушевой старательно трудились Л. Н. Просветова, Г. И. Юшкова, И. Л. Сединкина, Е.Н. Елисеева и плотники А. Е. Ковалев, Н. В. Хрусталев. Г. ПЕСНИНА,

директор школы № 35.

ПРИМИТЕ поздравление

Не первый раз обращаюсь я к услугам работников стройгруппы управления жилищно - коммунального хозяйства Новотруб-

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА важно, чтобы в дошкольном учреждении были для этого 13 августа 1988 г., № 156 созданы все условия.

юсь доволен их прилежной, добросовестной ну Таловикову.

Большое спасибо и мастеру Людмиле Григорьевне Ногиной, которая своевременно обеспечивала бригаду стройматериалом. Сердечно поздравляю их с Днем строителя, желаю крепкого здоровья, трудовых успехов. В. ПОЛИТОВ,

участник Великой Отечественной войны.

ЗАБОТЯТСЯ о детях

Лето — благоприятная поного завода и всегда оста- ра для закаливания, оздоровления детей, и очень

Большую помощь оказыработой, вают нашему детсаду шефы Вот и нынче благодарю за — СУ-4 во главе с началькачественный ремонт моей ником М. Е. Сюкасевым. квартиры Елену Михайлов- Шефы заботятся, чтобы ну Левчук, Раису Ефимовну группы и участки были обо- рудованы спортивным инвентарем, игрушками, мебелью.

К нынешнему оздоровительному сезону они изготовили реечные домики, «горбатые» мостики, теннисный стол. Выделили средства на приобретение игрушек, настольных игр.

Благодаря им дети каждое лето совершают увлекательную загородную поездку к обелиску «Европа-Азия», где на зеленой лужайке проводят спортивные соревнования, игры.

Мы довольны своими

3. КИРИЛЛОВА, заведующая детсадом № 73 треста Уралтяжтрубстрой.

■ ОСТРЫЙ СИГНАЛ —

завести в тупик. В этом лович Еловских. — Получи- явился. Ну, а в совхозе наверняка убедились нынче директор совхоза «Перво- на 20 тонн сена. Живем уральский» И. В. Новоселов спокойно, считая, что еще и и. о. зав. горздравотделом Г. М. Еловских. Ситуация, о которой пойдет речь, может, станет уроком для других. Горздравотдел получил нынче задание заготовить в совхозе 20 тонн сена. Назначили старшим коммуниста врача И. А. Татаурова. Приехал Иван Акимович в первое отделение, встретился с управляющим П. Кузнецовым, брига-В. М. Мастерских. И втроем решили: пусть медики ежедневно выезжают в две смены по семь человек, скосят поле в девять гектаров, а совхоз им зачтет это как 20 тонн сена. — Три дня мы ездили, скосили даже два поля, --

Извилистая дорога может рассказывает Герман Михай- даже на бюро горкома не ли от Мастерских справку в начале июля рассчитались с совхозом. И вдруг в начале августа — гроза. И. В. Новоселов обвинил своего же бригадира в том, что выдал липовую справку, а нас вызвали на бюро гор-

Разбираясь в сути очередного конфликта, убедилась, что медики, конечно, не переработали на совхозных полях. Косили траву, но не ворошили. И. А. Татауров дело до конца не довел, ушел в отпуск. Другого ответственного не на-значили. Да и сам Г. М. Еловских мог бы встретиться с руководством совхоза, поинтересоваться, довольны ли работой. Но

договориться, давно пора документы шефам. конфликт-то не первый. Вспомните, цеху № 1 Новотрубного завода тоже была выдана справка, которую потом назвали якобы липовой.

Сегодня спор как будто разрешен. Руководители совхоза предложили медикам компенсировать «сенной» долг, прополов десять гектаров капусты. уже выехали, работают. Но вот беда, недоверие к бригадиру совхозному настолько велико, что теперь, возможно, потребуют с него справку за двумя печатями. Что делать, если одной не верят. Впрочем, справками коров не накормишь Т. ЯКОВЛЕВА.

■ ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Есть и завтрак, и ужин

тяжтрубстрой, опублико- Появилась в общежитии ванный в № 19. В то вре- «хозяйка» — воспитатель мя в общежитии шел ка- М. Г. Миниахметова, кото-

На критическое выступление газеты по-деловому отреагировали председатель профкома треста В. П. Крицкий и начальник ЖКК А. Г. Сердюк. Ответ их был помещен в № 43 под рубрикой «После критики». В нем говорилось о мерах по улучшению быта строителей по окончании ремонта. Кстати, ремонт проведен в срок.

Пять месяцев прошло со времени публикации ответа. При вторичном посещении общежитие выгля-дело иначе: всюду чистота и порядок. В холле новые мягкие кресла, нарядные шторы, цветы. На столе дежурного вахтера 3. И.

«Когда быт забыт». Так Маркеловой разложены га- все с гарниром. Выла вы-

Появилась в общежитии питальный ремонт верхних рая охотно показала крас-этажей. ный уголок, где можно посмотреть телепередачи, поиграть в шахматы, почитать книгу, побеседовать с друзьями. Провела по эта-жам. Кухии функционирураковины и водопроводные краны заменены, душевые в порядке, для прачечной приобретены тазики и стиральная машина, есть гладильная, оборуду ется учебная комната... общем, порядок полный.

Довольны строители и буфетом. Работница его Нина Михайловна Роженцева приносит из кафе «Весна» горячие блюда. Шел седьмой час вечера, а строителям на ужин пред- обитателям поддержива лагали жареные котлеты, порядок несложно. рыбу, отварную курицу, и

И. КУРБАНГАЛЕЕВА.

назывался рейд по обще- зеты для желающих почи- печка, молочные продукты, житию № 3 треста Урал- тать. минеральная вода, соки.

общежитии Нет претензий к бытов-воспитатель кам. По крайней мере. их высказали рабочие подсобного хозяйства треста Г. И. Визяев, завода ЖБИиК В. В. Бабурин, СУ-3 И. П. Плиев и дру-

> Обновляются, правда трудом, мебель, постельные принадлежности. В общем, администрация треста на критику в газете отреагировала конкретным делом.

> Такая же серьезность требуется теперь со стороны проживающих в общежитии: беречь то, чем пользуешься, уважать чужой труд. Неприятно, например, видеть в чистых коридорах брошенные окурки. А ведь совместными усилиями работникам общежития и его обитателям поддерживать

Сегодия-День физкультурника

престиж здоровья

НА ВЕСАХ МАССОВОСТИ

решения

Многие

первоуральск считается не оез труда идет ломка 20 тысяч первоуральнев, городом спортивным, стереотипов, сложившихся Неплохо привлекают тру-Команда спортивного клу- в физкультуре за послед- лящихся к физкультуре на Команда спортивного клуба «Уральский трубник» по хоккею с мячом играет в лиге Всесоюзного первенства, в нашем городе проводятся соревнования на первенство страны по лыжным гонкам, по фигурному катанию на коньках. Известны имена штан-Василия Колотова, экс-чемпиона мира, чемпиона Олимпийских игр по конькобежному спорту Игоря Малкова. Располагаем од-ной из лучших спортивных баз в области: это и ледовый дворец, и Дворец водных видов спорта, два плавательных бассейна, четыре стадиона, семь лыжных баз и другие сооружения. Только в профсоюзных за в сезон. Мы сейчас ве- ности из-за болезней знаорганзациях работает 80 дем борьбу штатных физкультурных показухой, организаторов.

созданием Всесоюзного добровольного физкультурно - спортивного обще- гает коллективам наладить ства профсоюзов началась работу прежде всего по перестройка и в физкуль- оздоровлению трудящихся, перестройка и в физкультурной работе. Отныне в центре нашего внимания трудовой коллектив. Нет секциях и группах «Здороболее важной задачи для вье». профсоюзного спортобщества, чем укрепление здоровья трудящихся.

Не без труда идет ломка 20 тысяч первоуральцев. ние годы. В прошлом для Новотрубном заводе, в треруководителей трудовых сте Уралтяжтрубстрой. Но коллективов, физкультур- этого мало. Мы пришли к сколотить команды для выступления на тех или иных составляет 13 процентов к крупных соревнованиях, организовать массовую сда-

дем борьбу с такого рода

физкультурой», липовыми отчетами. Городской совет

ВДФСО профсоюзов помо-

привлечению их к занятиям

в различных спортивных

В спортивных секциях и

с «бумажной

липовыми

ных организаторов вся соль малоутешительному вывозаключалась в том, чтобы ду: на наших предприятиколичеству

этого мало. Мы пришли к ях число физкультурников организовать массовую сда- Потери рабочих дней по чу норм ГТО один-два ра- временной нетрудоспособ-

льготных путевок), которые систематически занимаются физкультурой и не болеют. Таким образом, поднимается престиж здорового человека. работающих. Конечно, никто не отмеспартакиад.

нил и цеховых, и заводских зрелишных спортивных праздников, пробегов, различных эстафет. Чаще и более организованно они проходят на Новотрубном, динасовом хромпиковцев.

обычный пункт - о поощ-

рении работников (путем увеличения им тринадцатой

выделения

зарплаты или

ваводах, у хромпиковцев. Хотелось бы, чтобы в День физкультурника как можно больше горожан приняло активное участие в празднике здоровья и красоты. Напоминаем, он состоится на стадионах Новотрубно-Хромпика, Динаса, Новоуткинске, Билимбае и других поселках. шаем всех на соревнования по футболу, волейболу, баскетболу, шахматам, тенгиревому спорту... Давайте докажем, что Первоуральск по праву считается городом спортивным.

> Н. БЕРЕСТИН. председатель городского совета ВДФСО профсоюзов.

оздоровительных группах ге и на других предприя-сегодня занимается около тиях впервые записан не-

чительно превышают ущерб,

стоями и отпусками с раз-

Вот где резерв повышения

производительности труда!

предприятий сделали выво-

ды, Сегодня на предприятиях действуют 85 комнат

здоровья и 86 саун. В кол-

лективных договорах на

«Хромпике», в горпромтор-

администрации.

руководители

наносимый прогулами, про-

Физкультура, а следовательно, здоровье человека, начинается с... пеленок. Кажется, все большее число родителей начинает усваивать эту простую истину. Но не поздно начинать и с детского сада. Тем более, когда есть в нем разнообразные спортивные снаряды и выдумщики подвижных игр — воспитатели. когда перед глазами Пети или Маши пример папы и мамы, начинающих каж-

дое утро с зарядки.

На снимках: подопечные нового детского сада № 104, что расположен в Ко-рабельной роще. Здесь лесенки, горки, турникет, гимнастические стенки устанавдивали с большим энтузиазмом сами родители — новотрубники С. А. Пушкин, В. И. Сухих, В. И. Янцких, С. В. Крахмалев, строители К. Г. Аюнов и Н. Д. Погольский, супруги Харины и другие. Не нужно быть специалистом в вопросах физического воспитания, чтобы увидеть, какое огромное удовольствие ставляют юным первоуральцам движеине, бег и прыжки. Занятия по физкультуре нередко проводят супруги Летуновы и Щеткины, постоянные участники соревнований «Папа, мама, я — спортивная семья». Как гласит пословица, в молодости быстрый, тот в старости

Фото В. Зотова.





KOMY HOBESET?

здника, который состоится терея. Она организована по телевизора «Рекорд»,

о - театрализованного пра- пространено 2500 билетов.

завтра на стадионе Ново- нут, если придет удача, териальной базы дворовых трубного завода, станет по- стать обладателем цветного инициативе комитета ВЛКСМ ральных машин «Урал 4М», и профсоюзного комитета пылесоса. Среди выигрышей треста Уралтяжтрубстрой. шесть транзисторных при-Среди строителей без вся- емников, резиновая надувких затруднений (кто же не ная лодка, два эластиковых

Частью бальшого спортив- мечтает о выигрыше!) рас- спортивных костюма.

Весь доход от лотереи Можно за несколько ми- пойдет на укрепление маклубов строителей.

Н. ШЕСТАКОВ, заместитель председателя профкома треста Уралтяжтрубстрой.

На заводе комплектных металлоконструкций, где инструктором по физкультуре ф. Наумов, ежегодно проводятся массовые летние и зимние спартакиады, в которых участвуют восемь трудовых коллективов. Ведущим из них считается коллектив цеха № 2, а Nº 2, a здешний физорг А. Султанов — наиболее активным.

Систематически спортом занимается здесь около 200 человек. Среди них ведущие спортсмены Н. Семечкина, Л. Тахаева, Т. Иванова, кунин, Ф. Шайхутдинов, Васильева, А. Чирко, Васильева, А. Чир Никифоров, Н. Попов.

В честь Дня физкультурника и Дня строителя заводчане подготовили большой спортивный праздник, который проведут в воскресенье на своем стадионе.

Из 140 сотрудников стоматологической поликлиники более 80-любители физкультуры и спорта. Особой популярностью у врачей пользуется водный туризм. Ежегодно группы семьями путешествуют на байдарках по Чусовой. Постоянные участники водного турцзма — супруги Оняновы, семьи Л. М. Гринберг, А. Г. Соло-вьева и другие. Не расстаются стоматологи с водой и зимой: многие посещают плавательный бассейн. Охотно выезжают на турбазы.

При поликлинике организован оздоровительный комплекс «Здоровье», представляющий собой просторный, хорошо оборудованный спортзал, где проводят и производственную гимнастику, которую организовал Охулков. Есть и своя сауна.

Опыт спортивно-массовой работы в объединении общественного питания, ком-наты здоровья (их здесь одиннадцать) два года назад заслужили высокую оценку—коллектив был награжден бронзовой медалью ВДНХ.

Особо уделяется внимание семейному спорту. Нынче в летней спартакиаде под девизом «Всей семьей на старт» участвовало 26 семей. Лучшими признали Закировых, Езерских, Ершо-

По производственной гимнастике лучшей признана команда управленческого аппарата,

домашняя копилка

КАК ОТРЕМОНТИРОВАТЬ КВАРТИРУ

Начинать надо с потолка. Прежде всего удалите с него пыль. Кисть опускают в горячую воду и промывают ею весь потолок. Бывает. одной промывки достаточно: предварительно приходится обильно смочить всю поверхность водой и лишь ченекоторое время снять размокшую побел-

Конечно, на потолке имеются и выбоины, и трещины: их надо расчистить или до основания разрезать ножом, промыть водой и заполнить гипсовым раство-(гипс разводится до сметанообраз-DOM водой

ной массы). Ржавые пятна и копоть снимаются купоросным раствором (Ha 1 кипящей воды --100 купороса), жирные пятна - горячим 2-процентным содо-Если раствором. эти средства не помогаесли пятна упрямо хотят исчезать, ИХ закрашивают белила-

Состав для побелки потолна: в 5 литрах подогретой воды растворить
30 г столярного клея и
3 кг просеянного мела.
Есть и другой способ:
вместо клея взять 100 г
пшеничной муки — для
этого потребуется 1 л воды. Муку разбавить холодной водой, хорошо перемешать и подогреть,
продолжая помещивать,
чтобы не было комков.
Полученый состав слегка подсинить ультрамарином или бельевой ситеперь можно присту-

нькой, разведенной в воде.

Теперь можно приступать к побелке. Делают
это кистями или распылителями — с помощью
краскопульта, садового
опрыскивателя или пульверизатора, входящего в
комплект пылесоса. На
ручку кисти советуем надеть половину старого
резимового мячика — в
него и будет стекать побелма.

Следите, чтобы при ра-

селка.

Следите, чтобы при работе кисть была под углом и потолку. Ведут ее сначала в направлении, перпендикулярном свету, затем — в направлении к окну.

пении к окну.
Сейчас появились амульсионные краски различных цветов, Они легно наносятся на потолок нистью, валиком и пульверизатором, быстро сохнут. Для покраски 5 кв. и достаточно одного килограмма эмульсионной краски.

* ЗАГОТОВКИ НА ЗИМУ

Заправка впрок

Овощи для заправки. Репчатый лук, морковь, спелые помидоры, сладкий перец, зелень укропа и петрушки промойте, затем просушите и мелко нарежьте (морковь натрите на крупной терке). Сложите все в большую посуду, тщательно перемешайте и посолите. Потом переложите в стеклянные банки и закройте полиэтиленовыми крышками. Одной столовой ложки полученной смеси вам будет достаточно, чтобы заправить трехлитровую настрюлю супа или борща. Этой же смесью хорошо заправить тушеное мясо, рыбу. Расход продуктов: лук репчатый — 1 кг, морковь — 1 кг, помидоры — 1 кг, сладкий перец, зелень петрушки и укропа — по 500 г, соль — 1 кг.

Маринад из брусники

К бруснике херошо добавить груши или яблони (503 г на килограмм вгод). Разрежьте их на 4
части. Груши бланшируйте 4—5 минут, яблоки—
1—3 минуты (не давайте им развариться), остудите их в холодной воде. Перемешайте с брусникой
и уложите в банки.
Приготовьте сироп: 3 стакана воды, 10 столовых ложен сахарного песма, соль, корица, гвоздика, душистый перец, 8 столовых ложек уксуса.
Охладите заливну до иомнатной температуры и
налейте в банки с брусникой. Пастеризуйте литровые банки 15 минут, двухлитровые — 20—25, а
трехлитровые — 30 минут. Закатайте банки
крышками, переверните и поставьте охлаждаться.

УХОД ЗА ОБУВЬЮ

Обувь, которую вы каждый день, надо чистить не перед выходом из дому, а сразу же, как вы пришли с улицы. На ночь предварительно очищенную от пыли и грязи обувь смазывают кремом и оставляют по утра. Это тавляют до утра. Эго смягчает кожу, предох-раняет ее от трешин. тром такую обувь мож. но легко и быстро вы-

Светлую обувь (в особенности белую) рекомендуется протирать чистой белой тряпкой, смо- способ чистить мельхиоченной в молоке.

Замшевую обувь лучвсего чистить над паром, пользуясь резиновой или жесткой воло- которой только что васяной щеткой. Если заее предварительно моют теплой мыльной водой.

ЖЕЛЕ ИЗ ЛЕСНОЙ МАЛИНЫ И БЕЛОЙ смородины

Очищенную малину (50 проц.), белую смородину (50 проц.) раздавите деревянной толкушной и отожмите сок. Когда сон отстоится, его осторожно слейте, прибавьте сахар (580—600 г на 1 л сока), уварите на огне, снимая лостепенно пену. Готовое желе слейте в горячие банки, при пройте марлей и держите до полного остывания. Затем завяжите пергаметной бумагой, Затем завяжите метной бумагой.

ПОЛЕЗНЫЙ

Bor очень простой ровые ложки, вилки, но-

жи. вую кастрюлю воду, в рилась картошка, и опумша сильно загрязнена, стите в нее предназначенные для чистки предметы.

Уважаемые читатели! Открывая постоянную субботнюю рубрику «Домашняя копилка», мы и вас приглашаем к участию в подготовке материалов. Поделитесь с нами своими «маленькими хитростями», которые, конечно же, есть у каждого рачительного хозяина и умелой хозяйки. Ваши рецепты и знания пригодятся другим. Ждем ваших писем.

Antennenter de la contraction Редактор В. И. ПРУДНИКОВ.



понедельник

15 августа ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 0 *120 минут». 5 «Гранданский но

нественный фильм. Мественный фильм.
1-я серия.
К национальному празднику Индии — Дню независимости. «Страна на марше». «Врамена года». Ав-

Уст. Футбольное обезра-

мие». «Пронай Кабул». «Время». «Проментор перестройни». Премьера телевизнон-мого фильма монографии «Любовь и му-ки Елены Образцовой». 23.05 «Сегодня в мире», ВГОРАЯ ПРОГРАММА 8.00 Утрення

орган программа. 14.55 Угремьяя гимнастива. 15.05 «Свидание с вальсом». «Тайна плато Устирт». 15.15 Мультфильмы.

Фильм — детям. «Лето с Катей». 1 м 2-я серии.
Премьера телевизноиного донументального фильма «О, лоза». «Семен Дежнев». Ху-дожественный фильм в

убтитрами. Огненные

дереги». 13-я серия. Премьера фильма-Кон-церта «Мелодии Коишетау». Свердновон. «Вечерний

елетайи» Гелеанонс».

им. Гафури. «7-й канал канал».

мационно стическая программа. МОСКВА. «Спонойной ночи, малыши!». Волейбол. Междуна-родный турнир памя-ти В. И. Саввина. Мум-

«Время». «Прожентор пере-4-8

«Променто, стройни». «Живая планета». 4- серия «Днунгли». Свердловск Новости. Чемпионат СССР деятоболу. 2-я лит (Свет СР по лига. (Сверд-«Зенит» футболу. (Ижевси)

вторник

16 августа первая программа 00 «120 минут». 55 «Гранданский му

фильм нественный 2-я серия. «Веселые старты».

фильма-«Прожентор

стройни». Программа Карель-ской студии телевидения. «Ребятам о зверятах». «Сиазна о потерянном времени». Мульт-

фильм. «Международный

тиваль фольклора». «Сегодня в мире». Литературно ху жественный видео видеона

21.15 Продолжения турно худочала. В ного видеонанала. В в мире». Шахматы Мемпиенат СССР

BTOPAS ПРОГРАММА Утренняя гимнастика.

новости.
«Огиенные дороги». 18.45
14-я серия.
«Любимые желодия
прошлых лет».
Свердловск «Вечер» прошлых лет». «Вечер» область Белорус ний телетайц». 19.30 «Как жибешь, т москва. Ритмическая 20.30 «Время». 21.05 «Проментор грайки».

москва Битмическая 20.30 «Время» пера-свердловси Концерт В парке старинном» 21.15 Худо жественны Б. А «7-й канал» Инфор

мационно публици-стическая программа 1930 МОСКВА «Спонойной» малыши!» ночи. Сверпловск. Реклама «Для каждого лоз наждой семьи» для каждон поварол производстве товарол на первоуральском на Первоуральском заводе. новотрубном завод МОСКВА, «Время» 20.30 МОСКВА. «В 21.05 «Прожентор

«Прожентор перестройки».
«Жильбыл доктор». Художественный фильм.
Свердловск. Новости.
По окончании — МОСКВА. «Утренняя поч-21.15 22.40 та» (повторения).

среда

17 августа
первая программа
.00 «120 минут».
.05 «Ребятам о зверятах».
.3 «Сестры». Телевизионный художественный фильм.
.20 Концерт хора Чувашского телевидения и радио.

ского телевидения и радио.
Новости.
«Очевидное — невероятное».
Свераловси «Костер в белой ночи». Художественный фильм.
Новости.

14.55 «Прожентор Heps- 19.45 -стройки». «Лопушок». венный с •. Художест-фильм для

детей. «Философские беседы». «Мир сознания». «...До 16-ти и старше». 20.30

«Сегодня а мире». 21.05 Закрытие Междуна-родного фестиваля 21.15 закрытие родного фольклора. «Время». «Прожентор стройки». Премьера

Премьера донумен-тального фильма «Обътального фильма «Объявлен врагом народа».
О герое гражданской
войны И. С. Кутянове.
35 «Сегодня в мире».
15 Премьера фильмаконцерта «Хореография Мориса Бежара».
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастина, 8.20 «Чаплиниана». Фильм-балет на музыку

чаплинана», фильм балет на музыку Ч. Чаплина. «Пойми язык прешло-го» Научно популяр-ный фильм. Мультфильм. ТБ.20 Программа Белорус-ского телевидения. Год обучения. 1-й 18.30 «Отчего и почему» Пе-редача для детей. То с Катей». 6 и 7-я серии. Немецкий язык. 2-й 17.30 «Поет и таицует меле-гол обучения. «Жил-был доктор». Ху-дожественный фильм. 10.00 Немецкий язык, 1-я 18.30 год обучения.
10.30 Фильм — детям, «Ле. 17.00 то с Катей», 6 и 7-я 9.45 Мультфил

«Жил-был донтор», Ху-дожественный фильм. «Далеков — близков». Новости. «Огненные дороги», 19.00

ж серия.
«В серье вольной, новой». Бсесоюзный Шевченновский праза-14.35 ник. «Сельский чес». «Вечер- 21.15

сельский честаера 21.15 нарадовск «Вечер 21.15 ний телетайл» Реклама. Сонцерт намерного ор-

19.45

ювск. Новости четверг

20 Мультфильм. 15.10 «Прожектор пере50 Танцевальные композиции исполняет 15.20 «Здравствуй музыка».
Группа «Дурга Лал»: Всесоюзный телеви
Зионный конкурс дет
ских хоровых коллекней Руси». 350 Французский язык. 1-й 16.05 «Баскетбольное обо-

9.50 Французский язык. 1-й 16.05 «Баскетбольное обогол обучения.
10.20 Фильм. — детям. «Лето с Катей». 3—5-я серим.
11.35 Французский язык. 2-й год обучения. 2-й год обучения. 2-й кественный фильм.
12.05 «Гонка: века». Худо жественный фильм.
13.35 «В сегласии с яриродий в мире».
14.10 Ногости.

мультфильм для взро-слых. «Денствующие лица». О проблемах комсо-мольско молодежной фермы (Гомельская область Белоруссми). «Как живешь, театр?». neps-

выми». 2-я серия.

мира». 10.30 «В странах социализ-«Домашняя академия». «Очевидное — неверо

12.30 «Сегодия в мире».
12.50 Мультфильм.
13.00 «Родительский день — суббота».
14.30 Худо жествены ы й фильм «Снайперы».

но популярный фильм. Испанский язык. 1-й год обучения. «Гончарный круг». Телевизионный худомественный фильм. Испанский язык. 2-й год обучения «Музыкальная программа для юношества». 16.05 «Для всех и для наж-дого». «Дом на наба-режной». 13.30 «Вырастить и сохра-

> ные фрегаты». «Все симфонии Чайновского». дороги». 17.15

Реклама. Поет мужской вокаль-ный ансамбль Гворца «Юбилей» нультуры «Юбі ный» (г. Нижний гил). «Подрядное ноле хле-бороба». Передача из совхоза «Кадиниов-ский» Сысертского

2-я серин. В пераратае

Сегодня в мира я программа

тренняя гимнастина 8.20 «Ритмы солнечного Гаджинистана». 8.50 «Чудо темноты. Науч-но - популярный

района каналь. Информационно публици-стическая программа: москва «Спонойной 19.30

мочи, малыши!». Свердловск. :«Курсом XIX Всесоюзной пар-тийной конференции». участники пропаганди стекой группы ЦЕ

моснва. «Время».

москва, «время»,
«Прожентор перестройни»,
Международный фестиваль «Сопот-88»,
День 1-й, Передача из
Польши, В перерыве
— Свердловск, Ново-

пятница

19 августа

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
00 «120 минут».
05 «Здравствуй, музына».
00 Кан живешь, театр?».
00 Новости.
00 «Действующие лица».
10 «Поментор пере.

15.10 «Прожентор

«ЦПКОЛА: времи пере-мен». «Сегодня в миря», мультфильмы, «Счет 705». Благетво-рительный монцерт в спорткомплексе «Олимпийский». «Время». «Прожентор

«Прожентор перастройни», «На бывшей Поварской», «На бывшей Поварской», Приложение и программе «Позиция», Быступает ансамбль народного танца «Роталя» Дворца культуры и техники производственного объединения ВЭФ.
«Взгляд», Вечерняя информационно музыкальная программа. Концерт камерного оржестра Уральской консерьятории.

«Курсом XIX Всесоюзкой партийной конференции» «Индустрия
ехрандет пенлоду».

«Т-й канал» Диформацеская программа.
МОСКВА. «Спокойной
ночи, малыши!».
Свердловск. «Автомобилист» изкануне хоккейного сезона».
МОСКВА. «Время».
«Проментор перестройки».
«Белая птица с черной
отметиной». Художественный фильм. Поонончании Сверлповск. Новости

«Слезы капали». Худо-жественный фильм. «Все песни в гости». Фильм-концерт с уча-стием Л. Зыкиной. Новости

дороги».

«Верхотур». гатства, наши долги». МОСКВА, «Время», пере-

москва, «время», «Прожектор перестройни», международный фестиваль «Сопот-88», день 2-й, Передача из Польши, в перерыве Свердловск, Ново-

суббота

20 августа ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «120 минут». 8.05 «Отчего и почему». Передача для детей. 8.35 А. Нинолаев. Фортепианное трио. 9.00 «Королев». Донумен-

«Сегодня в мира».

режной». 16.35 Мультфильм. 15.45 Л. Мартынов. «Воздуш-

фред». Международная промендународная про-грамма. «Пония в разных измерениях». «Мастера экрана». Илья Авербах. «Время».

70.30 «Время». 21.05 «Прожектор п стройки». 21.15 Футбол, Чемпи СССР, «Спартак» Чемпионат

«Днепр». В. Сологуб. «Беда от нежного сердца». Те левизионный спек такль. 23.45 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

7.30 Утренняя гимнастика тремняя гимнастина. Стулия представляет... «Живу у Черного мо-ря». Передача 2-я. «Любви верна». Науч-но - популярный

8.40 «Здоровье». 9.30 «В мире животных». 10.35 «Воспоминания о Пав-

10.35 «Воспоминания о пав-ловске», 11.05 «Созвучия», Русские народные историче-ские песми. 12.45 «Новаторы и нонсер-

13.30 «Институт человека».
Речь Язык Общение.
14.30 Новости
14.40 «Булни и празлинки».
15.10 «Страницы булущих книг». «Екатеринбург глазами гостей».
15.50 Мультфильм.

глазами гостем».

«Горожанна». Лириче-ские этюлы.

47-й канал». Информа-ционно публицисти-

ческая программа москва, «Человек-не-видимна». Телевизион-ный трехсерийный ху-дожественный фильм (Англия), 1-я серия 17.40 «Маршрутами

чуная». Художест венный фильм с суб гитрами, «Служебнов собако-

волство», «Спокойной мочи, ма-19.30 лыши». Концерт Государствентра «Виртуозы Моск-

вы». Если хочешь чешь быть Туризм». Пездоров». редача 4-я. Время».

«Врамя».
«Прожентор перестройни».
Мендународный фестиваль «Сопот-88».
День 3-й. Передача из Польши. В перерыве

Польши.

воскресенье

21 августа ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

7.30 Новости. 7.45 Ритмическая гимна-

стика. «Спортлото». «Будильник». «Служу Советсному Союзу!». «Утренняя почта». «Беда». Спецвыпуск

«Утренняя почта».
«Беда». Спецвыпуск передачи «До 16-ти и старше».
«Музыкальный киоск».
«Сельский час».
«Здоровье».
Сегодня — День Воздушного Флота СССР. 11.40 12.10 13.10 14.00 День Воз-пота СССР.

душного Флота СССР.
«Дальше,... выше,... быстрее», «Советские Военно-Воздушные Силы». «В небе Чернобыля».
«Минуты поэзии».
«Живая планета», б-я
серия — «Знойные пустыни» (Велинобрита-

ния).
15.55 «Международная панорама.
16.40 «Все непонятливые». Мультфильм; «История деревянного человечка». Документальный фильм.
17.25 «Миллион в брачной норзине», Художестымары.

17.25 «Миллион в брачной норзине», Художественный фильм.
19.00 Заключительный концерт Международного фестиваля «Сопот-88». Передача из Польши.
20.30 «Время».
21.05 Продолжение заключительного концерта Международного фестиваля «Сопот-88».
22.45 «До и после полуночи».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
7.30 «На зарядку становисы».
7.45 «Звездочка». Научнопознавательный журнал для школьников.

9.20 «Портретия, И. А. Лео-ков. 10.20 «Вокруг света», Нимо-альманах. 11.20 «Низнь замечатель-искусстве». Москов-10.20 «Вокруг света», Кимо-альманах. 11.20 «Жизнь замечатель-ных людей». Н. Е. Жу-ковский, 11.55 «Курсом XIX партном-ференции». 12.20 «Избраннов». Мартирос

Сарьян; «Человен - невидимиа» Телевизионный

рийный художественый фильм. 2 и 3-серии. 15.05 «Песня-88».

16.30 У. Фолкиер. «Брошь». Телевизионный спек-

17.25 «Полет». Мультфильм.

ская консерватория. «Спокойной ночи; ма-19.30

лыши!». Спидвей. Передача

Польши. 20.15 «Под сенью пиповых аллей».

20.30 «Время»

21.05 «Истребители». Худо-жественный фильм. По онончании — Свердонончании — Сверд-ловси. Хонкей На приз газеты «Советский

Dekraka MUSDABILANA

Кинотеатр «Восход». 13—16 августа «КИНГ КОНГ» (фильм первый, 2 серии). Сеансы: 9, 11-30, 14, 16-30,

Кинотеатр «Космос». 13, 14 августа «УРА! У НАС КАНИКУЛЫ». Сеансы: 9, 11, 13 час. «МЫ ИЗ ЛЖА-ЗА». Сеансы: 15, 19, 21 час. «ПОВЕСТЬ О МАРША-ЛЕ КОНЕВЕ» — в 17 часов. 15, 16 августа «НУ, ПОГОДИ!» Сеансы: 9, 11, 13 час. «КОНЕЦ ВЕЧНО» СТИ» (2 серии). Сеансы: 15, 18, 21 час.

Дворец культуры и техники «Строитель». 13. 14 авагуста МУЛЬТСБОРНИК. Сеансы: 13-го — 10-30: 14-го — 15 час. «ГДЕ НАХОДИТСЯ НОФЕЛЕТ?». Сеансы: 13-го — 20, 22 час.; 14-го — 18, 20 час.

Киуб филиала Новотрубного завода. 13, 14 августа «ПАРАМА» (2 серия, дети не допускаются). Сеансы: 18. 20-30 час.

Клуб именя В. И. Ленина. 13, 14 августа «ЗАГОН» Сеансы: 18. 20 час. 14 августа в 14 часов «СЕРЕБРЯ» НАЯ ПРЯЖА КАРОЛИНЫ».

Клуб Трудпоселка. 13, 14 августа «ДЕСЯТЬ НЕ-ГРИТЯТ» (2 серии). Сеансы: 18-30, 21 час. 14 августа в 17 часов МУЛЬТСБОРНИК.

14 августа в парке культуры и отдыха проводится массовое гулянье. посвященное Дию строителя «Мы строим дом, мы строим MHP».

В программе: концерт кора женсовета поселка Самстрой «Черемушки», концерт духового оркестра Дворца культуры и техники Новотрубного завода, игровая программа для детей, показ мультфильмов, прокат детской игрушки, выставка-продажа продукции горбытуправления.

Весь день будут работать аттранционы, зал игровых автоматов, шахматный клуб, видеотека. Организована выездная торговля.

• дворец водных видов спорта при-ГЛАШАЕТ ЖЕЛАЮЩИХ ДЛЯ ЗАНЯТИЯ В СПОРтивно-оздоровительных группах.

Для умеющих плавать продолжат работу абонементные группы. Зновь организуются группы начального обучения плаванию (для взрослого населения).

Начнут работу группы здоровья, включающие занятия в бассейне и спортивном зале. Проводится набор в группы ритмической гимнастики. Проводится набор в спортивные секции по плаванию детей 1980—1981 годов рождения. Заспортивные секции по

пись с 1 сентября. Организуется начальное обучение плаванию детей школьного и дошкольного возраста. Запись детей производится с 6-летнего возраста.

по 31 августа в кассах Дворца. Начало занятий с 1 сентября. Первоуральская заготконтора имеет в продаже

Продажа абонементов будет производиться с 15

живых кроликов породы «белый великан» и «советская шиншилла» по цене 2 руб. 50 коп. за килограмм. Обращаться на склад заготконторы. Автобусы № 101. 114, остановка «Поселок». Те-лефоны 2-12, 3-60.

Первоуральской типографии на постоянную работу требуются ученики наборшиков вручную, подсобные рабочие. Обращаться по телефону 2-17-47.

Коллектив специализированного строительно-монтажного управления треста Уралчерметремонт выражает глубокое соболезнование главному ин-женеру Новотрубного завода Аркадию Николазви-чу Ячменеву по поводу смерти его жены ЯЧМЕНЕВОЯ

Эллы Евгеньевиы.

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС, правление городской организации общества «Зна-ние» выражают искреннее соболезнование ответ-ственному секретарю Куруновой Марине Юрьевне по поводу смерти ее отца КУРУНОВА

Юрия Ивановича.

адрес реданции: 623100. Первоуральск. пр. Ильича. 21/40. Т в л в ф О н ы: редантор 2-15-72, зам. редантора 3-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел дерес реданции: 623100. Первоуральск. пр. Ильича. 2-14-94, отдел писем 2-52-21. бухгалтер, прием объевлений 2-53-71 (заета выходит пять раз в неделем партичной жизни 2-52-23, экономический отдел 2-53-47, отдел культуры 2-14-50, отдел писем 2-52-21. бухгалтер, прием объевлений 2-53-71 (заета выходит пять раз в неделем партичной жизни 2-52-23, экономический отдел 2-53-47, отдел культуры 2-14-50, отдел писем 2-52-21. бухгалтер, прием объевлений 2-53-71 (заета выходит пять раз в неделем партичной жизни 2-52-23, экономический отдел 2-53-47, отдел культуры 2-14-50, отдел писем 2-52-21. бухгалтер, прием объевлений 2-53-71 (заета выходит пять раз в неделем партичной жизни 2-52-23, экономический отдел 2-53-47, отдел культуры 2-14-50, отдел писем 2-52-21. бухгалтер, прием объевлений 2-53-71 (заета выходит пять раз в неделем партичной жизни 2-52-23, экономический отдел 2-53-47, отдел культуры 2-14-50, отдел писем 2-52-21. бухгалтер, прием объевлений 2-53-71 (заета выходит пять раз в неделем 2-52-21, бухгалтер, прием объевлений 2-53-71 (заета выходит пять раз в неделем 2-52-21, бухгалтер, прием объевлений 2-53-71 (заета выходит пять раз в неделем 2-52-21, бухгалтер, прием объевлений 2-53-71 (заета выходит пять раз в неделем 2-52-21, бухгалтер, прием объевлений 2-53-71 (заета выходит пять раз в неделем 2-52-21, бухгалтер, прием объевлений 2-53-71 (заета выходит пять раз в неделем 2-52-21, бухгалтер, прием объевлений 2-53-71 (заета выходит пять раз в неделем 2-52-21, бухгалтер, прием объевлений 2-52-23, отдел высок а п